Python PHYSIZ (list ) & —Fh T 2 I 7 91 Bcda 28 280, LR TG P AN ARk b BN ZH VR )
Bl THRZ — ME—F e Hal BB P81, SR RERS A7 AN R 28 R A i X 42, O BL e vl R | Bk
VIRIAMEROTER o XA ] 2P ARSI R AE BRI DL S st i AR R IS H

FEAIEA

CIR ;o MEHE

£ Python "', J¥8Il (sequence ) BN E — 2K TAEAHA P B AU &%, REAS I I AR 51 U51n]
Hotg. ® WP RAMESE AT (string ) L F13R (list) . JC4 (tuple ) . F19JF5 (bytes ) . F 744
( bytearray ) FIVEH] (range ) X5, X LEFH A — S ILRRE . AT ERA PR, T LGl R 51
Frvilal, O SRR I R e A AR W WP S B 2R AN T -

1. A& (List ) : SR AR AP, ARV S AR ISR R . BRI RIS, aniasin MR s
Btz W ARRIE & & 2 KB LR g5t

2. Jeél (Tuple ) : SHFLEML, (HITHIEA T AER o X ERAE — HICAH g, sl AR MO N A . Jed
AN AT A PR AR 2 1S s A ME R A 51

3. FAFH (String ) : FAFERIEAT R FAFFI . th AR, P45 8 — HAE SRR, X 15
BT BRI AR A

4. JuHR% (Range ) : GBI RFR— AR LR BEUFS Gl T for fEER P A iU EGE L. &l
IR E A IR E P

Python HYFFFZERIRAL T =5 (A, Wbl CRECT A1) |t ([ + @R E L2 1 ra) |
FA (]« BRAEEFS]) FRIBHENEA (I in Fl not in MEUCREGRTERFSIF ).
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Python F&JF 11T X sk EE XK
3.2 QAR

. 5 MEZ)E

Al (list) 2 —Fifr e Hnl B BARLEH , BRI A2 TR I ARk S R I T A8 3E, iR
Jn MBREAE L 33X R ISR T R PR EE o BB ORI T AN KT SR A4
YRR ST

3.2.1 € XA

Python Z1 A IR S7E X, Il 2 5 Moo R o Bl LML & A AR R RO, 1y 7478 |
BB AR o XA R AEE A S A B0 RAR A5 , AT T s W 55 Bl sl & P S5 45 o el Bl o
Hrep, F1 0 5 B IR AL BRItk A 2SR IRAO B, WnE B 80E & P (5 8 = iR 4. DUR—4
(=S

# =l FHEBEITTRHE

orders = ["IJ&A", "IJHEB", "JTHC"]
orders.append ("1] ED") # AHE 1] E

print (orders) # #HH ['ITEAr, '{JHEB, "JTHECc', '{JHED']

TEXAMIIFH, 5113k orders F7ff T 2T HE L, I8t append () FILIFTAIT R, XFhEh4&
IS IECHE 0 RE A AL BEON W AR AR R 55 B B 0 B 2L

3.2.2 list FRZL

list () J& Python AP E pREL, I TR il AR R (AN AFER Jud] ARG S5 ) Beaion s 35 iZpR AL
AT AR EE—ANB Y 25 9 3, B0 il A — A TR A ORI A9 35, BEATEE I T

list ([iterable])

iterable ( MJ % ) : AJ LUZALAT Al AR G, 40 3 e SR 45 . WARARIRMISHL, R [al— 423571
.

1. Gl 51

WERAEATTSEL, 1ist () IR —2515:

empty_list = list()

print (empty list) # #id. []

2. NFAHR AN
list () ATRRER AT H3 ety il S AT AU A 91 3% -

string = "hello"

char list = list(string)

print (char list) # % . ['h', 'e', '1', '1', '0o']

3. o Bl S
AL — U ERHON SR, SRV e R AT 1B e
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tuple data = (1, 2, 3)
list_from tuple = list (tuple_data)

print (list_from tuple) # #jidi. [1, 2, 3]

4. BRI A
i list () BHEEBHIONIIE, EEESPRITR RN

set_data = {1, 2, 3}

list_from set = list(set_data)

print (list from set) # HH. [1, 2, 31, T=INFTEERE

3.2.3 BRI L YLk

Python $1| 338 SR AE45 ), RIFIFRAYTCER AT LR 5 — 038, X flifs B 72 52 i R Il i i I
WA I, fE—NTRRG T, B TT AT BB & 20 dh, B 5 3CH A 2 s (I FR s
Bt ) o (ARSI AT IR MR R X R4 -

# . FHEITREPEENTRER

order details = [

[/ ®Rav, 100, 21, # FREK. LN KB

["/= &B", 200, 11,

["/=fCc", 150, 5]

]

print (order_details[0]) # %t ['/=fmAa', 100, 2]

TERXA R, BT INFAGE A M TR R, MRS RIS — D ITHA ™ S i XAk
CEARF GG T BLE USRI TT PR B R A 2

3.2.4 HIRSEAR DRI K

FESE R B R B A, B3R B T 538 W0 Pandas SEE08E BT R A9 AR Al K B R ALk
Pandas '] DataFrame , £33 Il o] LATE J5 (8 Mk A 7 8 ds#  nT AR Ao . ilan , BT Bl i Ak
i DataFrame )i, A AN AL SV B0 427 i 20N ST A B 5%

&2, Python FFRAE DA /- B b dn i 1 S 26 60, B4t 7 RGN BHR A6 AR ERE )y Jf e S
RS AT T HICEE S A, A AR LR B R AR A

3.3 BIRNEAER
GEUAGE 5 MER)E

331 RHyl[HE

ST VIR SR B TR R AR LA LR AR FI3RATRGIN 0 JHah, ton] DU T BeR 510k
Vil MBIZRBECE TR o T Igh S AU R 0 A S 2 AT IS
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L fEHIER S Vi
Python IR HYICER Al LB T 55 11 RIS EEA TR fn, A — S ARSI -

fruits = ['apple', 'banana', 'mango', 'orange']

# PEIBEZADTLE

print (fruits[1]) # % Hl: 'banana’

TERXAMIIFH, fruits (1] ViRAPESIR PR 0K (RIIN 0 IR ) .
2. (AR S V5T
ARTIATIIIREREIHRIEL, -1 Fonia— IR, -2 FnBEEeE A IuR, I, 1

an.
$# BRIKRE—IMTER
print (fruits[-1]) # #iHi: 'orange’

XA AT E SN FAES R, T Vi RIs R R B rIeER
3. ARSI
SIE SRRk 4 & Rty S A N DS Bu e WE R 23 T2 @2 N S I vie S 1 11 P 50 ol S 7 2 S P a % )

'strawberry' :

fruits[1l] = 'strawberry'

print (fruits) # %4 : ['apple', 'strawberry', 'mango',6 'orange']

[l , AT DA T DR 5 RABECR AR o

TERT 558U 0, Python SRR G 1HRAELH H T AL BEAHR BOCHE B0 R, vl LB
PRIE VRS E B, 1 RS i (9 68 B TT SR | IR I S D 045 o X MR R REAS Y Bl 20 M Uil K 2 42
A BT (B DLAE , A e A Rl PR3

NP S P € Rl E e T (R
BB — R H B mn sk, JER B Uinkee A e e, filan, LUN USRS T infr
SiiBuRe A I EIP L iU A CTE

# HEHEI R, RFIBEZR2ANEEM (2. Ax)

monthly sales = [12.5, 15.0, 13.8, 20.5, 17.3, 19.6, 22.4, 21.5, 18.9, 16.7, 14.3, 23.1]

# RBAMNBEDR (RslA2, BRARSIMoTTH)
march sales = monthly sales([2]

print ("3 MHEH: {march_sales} L") # #W: sHMBEEN: 13.87 7T

HeARE LRG| (2] Vil 3 A Gy AR . XMk RERS DU | BRI MR R A LR U
JLER, IR LU Tt — 22 i oA A LA

3.3.2 YNk
£ Python H, 5113601 J& N — 51 Ze  BEHGER 70 o0 2 0 AR . HIEATE L2

list [start:stop:step]
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Hop, start U BRIGRS] (&% RG] ), stop FRgiRREG| (AMILEIZET]), MM step £
ANERBEE R o PUR S LR R PR B2 U (384T
L B 41t

E WY R 2 start Fl stop ANSEL, MFE 8 RO OA 07 B 2N 45 R B PR I8 36 . B3k
I — AR 10 4> Fibonacci 051 1951 3% .

fibonacci_sequence = [0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34]
sliced_list = fibonacci_sequence[2:5]

print (sliced list) # #ii: [1, 2, 3]

XH, RG] 2 TR R, BRG] 5 450 (ANMIFERE 5) .
2. A% start 5 stop B4

WA start S50, BIANIIRE —DITR IR RE W stop , WY &—HEBBIRKE.
4 ;

sliced list = fibonacci sequence[:4]

print (sliced_list) # #iii: [0, 1, 1, 2]

IR WA R SL BN Z G| 4 ZRTH A TTER .
3.8 H step S

step ZHULIFIIHEE I I K, WTTTAT ARG —STE 3 . B0, DL (R I — R
—k:

sliced_list = fibonacci_sequence[1:8:2]

print (sliced_list) # %iti: [1, 2, 5, 13]

TEEAR I, step A4 2, PRILAESE E G H A B — oo R el —.
4. PeRGIRREE
Python FSEVHH RS SRMSIZARRBHATU A o ehh, AT LA 07 step KIS

reversed list = fibonacci_ sequence[::-1]

print (reversed list) # % &: [34, 21, 13, 8, 5, 3, 2, 1, 1, 0]

XA AT AR AR SIS R Y S

TERT S5 BRI eh, SR B AL BRI R Bl i T B alid Ul A, AR AR O iy
SE I ] B (9 5 B 00, B ARl 55 T SR T R 7 il I B RIS o AR il — s (1 J s g 137 FH 31
RY AT
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FB T RO B SR 5 1411
RBEFATA — M 12 DA EEE MR, BIAER AT ZRIRCE — R (4 HE 6 A ) MEE
Kl »

# HEHIEI R, RFLBEZR2AMNHEER (£46:. Fx)
monthly sales = [12.5, 15.0, 13.8, 20.5, 17.3, 19.6, 22.4, 21.5, 18.9, 16.7, 14.3, 23.1]

# RBREZZFE (4A%6R ) WEEHIE
second_quarter sales = monthly sales[3:6]

print (f"EZFEFMWHE EHIE: {second quarter sales}") # Hii: [20.5, 17.3, 19.6]

XA, monthly sales[3:6] PN #AERFIONG 4 1 (K510 3) 25 6 4~
R (R5105) MEEm, 45582 [20.5, 17.3, 19.6] .

Y1 R ART LA SR A U 2 JE R 8 , 18 T LASS A 0 K S 80k B R 6 bR . todn, AR
TR — A A SR B B s, vT DU S

# BR— AR EHE

alternate_month sales = monthly sales[::2]

print (£"fE B $5 & %48 : {alternate month sales}") # #H: [12.5, 13.8, 17.3, 22.4, 18.9, 14.3]

TE XA 5 [::2] R MIIRITKITL, BRI RER—RK, 4R
J& [12.5, 13.8, 17.3, 22.4, 18.9, 14.3] .

5. VI RA TR
VIR ATV HBRAESN R P ATTR , MIABHIA TR . i W BRI R G A RR 5 R R 720, 7]
PATEAE E AL EARABTTR

numbers = [1, 2, 3, 6, 7]
numbers[3:3] = [4, 5] # FEZES[3HEATTE

print (numbers) # #HH: [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7]

TEMR IRl [3:3] ARG 3HMEMA TIoUR [4, 51 ,ASMERSIRPREMAITTER.

6. (VI Biffoc#

Pl AR R P — R oo R, A6 e e BN R T R 8 B (e
colors = ['red', 'orange', 'yellow',6 'green', 'blue']
colors[1:3] = ['purple', 'pink'] # H#ZES|1ZF 20T H
print (colors) # #HH: ['red', 'purple', 'pink',6 'green', 'blue']

TEMEAE R RG] 1 12 BICE ( 'orange' Fl 'yellow' ) #BHE 'purple’ fil 'pink' Bk,
7. [V A R e %
T R L N T R B 2 S0 FE, a] LIRS FE rh i —3 e & .

colors = ['red', 'orange',6 'yellow', 'green', 'blue']
colors[1:3] = [1 # MEZSI122697C %=
print (colors) # #H: ['red', 'green', 'blue']

YA [1:3] MBR 7THIRPRTI 1 M2 ICR.
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3.3.3 HIFHHE

7 Python H, fEHINMNEIZIEAT + KM FIRDFEAE— R —Fh i B | B a0, i R0, P
BIREEIF N — B RIFNR, EIR T RA B
BARFATAPIAFIR 1istl Al list2 , W/ LUEN + BEIPKEENIPHEE &

listl = ['a', 'b', 'c']
list2 = ['d', 'e', 'f']

combined list = listl + list2

print (combined list) # #&: ['a', 'b', 'c', 'd', 'e', '£']

FERXAEF, PIANSI3R 1istl Ml list2 BEPHER—1H0FIE combined list , MiJRIRHY
listl I list2 PREEAAS, XAJ7Fky i H ) TR, b G A3 b/ MR

W T + BN, A NRN S K, XFaEE K5I, W RESSTHAERSMI N
FEo W T75 B B PR RBVBARAR , PTLAE IE M LM 7%, 0 extend () 73k, B HEESORA YR,
R AR 81 3R

FB - DRZWAZRER I 10 Bodla \

TE FE R 55 Bl o A ey, B ] i ] Be ol 224 [ S0 52 5 Bt e — 0 LA AT 55 o X HLKE 25
FEl PR 52 5 1 5, s ATl S R DR R BE S 8 o BOFRATA IS, IR 2023 AR5 —
ISR =LA VRO, FAR R B B — R A T 2 AR B AT

# BE—FEHORE (BN BRAET)
gl _exports = [1200, 1300, 1250]

W o

# BFZEEHAOBE (B BHET)
g2_exports = [1400, 1350, 1500]

# EAMEEEFHERDI R
total_exports = gl_exports + g2_exports

print (E"® F H 0% #E: {total exports}")

IR R

S E W 04 [1200, 1300, 1250, 1400, 1350, 1500]

FERXA 7RG A Tz + B SIR PN —ASS1 3R 8 G H TR R R 5T
NEFRAG . X INEA LB BRI, R4 N — D8

3.3.4 HFReis:

G F e T — i i R B T EORAE U R A . B S E AT ( + ) SRS, FEA
HEEAR

my list = [1, 2, 3]

new list = my list * 3
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3 print(mew list) # #Hi: [1, 2, 3, 1, 2, 3, 1, 2, 3]

TEXARBIH 51K my_list PROTRPELE 7= AN T — ML EMFEITRIHISIE new_list .
TR
1 A AT E K BRI R (SR -

i i8Sk AT APGE BRI EERYSIER, an—dIRI iR 53

1  zero list = [0] * 5

2 print(zero_list) # Hifi: [0, 0, 0, 0, 0]

2. ARG

SIS AT T A S A el 4], 4 Bl il — R B AT A

I odd_numbers = [1, 3, 5] * 3
2 print(odd_numbers) # i di: [1, 3, 5, 1, 3, 5, 1, 3, 5]

A HINRA G ERG (UHRESRR ) I, FE B2 E 2 5 AR RIS, R RIS IR
HBEUC R — N IUR SR 5B G X AEAL B E SR SO 2

1 grid = [[0] * 3] * 4

2 print(grid) # #H: [[0, 0o, 0], [0, O, 0], [0, O, O], [0, O, 0]]
3

4 # BRE—DFI X

5 gridlo]l[o0] =1

6 print(grid) # MIEFIRMNE— NPT EHHEERT

7 # #®Y: [[1, o, 0, [1, 0o, 0], [1, O, O], [1, O, 0]]

TE L HEAMEFrf, T AR RIS E A 5 L, Bk — e R S A 5
PR, 7E AR BRI DU , 7] BERT 2L TR PE DU ik Gt S Rl
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FM) HE T 55 Wit Bl Ts:

TEWA 55 28I oA ey, S e3feik il FI T 2203755, LU Q%o W 55 5080 1) i 52 Ak P i)™ Jo e (P T 2
AT B AL | REAL e R A Jk T Iy sk 5 1 T A 2 i o A B [ 5 ) I 55 A e AR FRAT TR S0 A
NGIEE=S g i pry=g i (Operating Expenses, Opex), I HLFT O R —ZR R 10 2% Y e 3] 48 1) TA AR
Arhr, FATTA] LA Python 41| ek e faj fhixk — 44 .

# FUNFENZERRRE (2464 BFH %)
g4_opex = [50, 60, 70]

&l

# BENZENZERAYRISFNNE
annual opex = g4 _opex * 4

print (annual opex) # % 4: [50, 60, 70, 50, 60, 70, 50, 60, 70, 50, 60, 70

TEIXAF-Hp , 5B 5 VU 2= 8 i 5 3 T EE 2 DU, AR AR Bl o e, JRATT AT LBl
HE—ATUEAESE, T3 AR A I 55 IR DL

ol : i Numpy L AE A RO AT RS BRI ARAT , R A AL BRI 55 K o A R s
SIS o PEAIDRE I AR LA— A3 PR32 BT A R A

import numpy as np

# 708 K HE

profit margin = [0.1, 0.2, 0.15]

# RMUBEKEF

future_profit_margin = np.array(profit_margin) * 1.1

print (list (future profit margin)) # # i : [0.11, 0.22, 0.165]

IXFTT LN T A R AU B4 00 55 B A 2, REAS DU HEA T 3R G iz 5

3.3.5 BRHIFEILHR
FNFICE ] Ll R 5| EAEE B0, X 55 R e B TR B ah A AR A R R G . % H
R PIAME RN R OCE I AT

L 5 TN 55 WA IE O R R IS R 35 DR s B TR . BN, 20513
5 AT REHCH 10, AT LUEFH LA A0S

I my list = [1, 2, 3, 4, 5]

2 my_ list[1] = 10
3 print(my_list) # #&di: [1, 10, 3, 4, 5]

B, FATEE my_1ist (1] UiRBIRPEIR AR, IR HABUCN 100 XA AR S, &
MTERRGIAIE.

2. VIR B2 A T : Python B FE SHFUI 484, RifF—IRIEEZATTR . filin, 251
TR EE AR, TR S .

1 my list = [1, 2, 3, 4, 5]
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2 my list[3:] = [6, 7]

3 print(my list) # #H: [1, 2, 3, 6, 7]

SiEuR?) DS I RVNE 23 35 € =pikieN A DB 2 AT 8

ZM: pE SIS e s i
TEEFRAR AR 5T, 61 Python U1 #4E i U RO B 8 b 3R 0 et o i AE b B

P AR R P R AR S S A OCH RN AR A . B, BRI IE AR AL BE— 77 Ak ™ bl B Y

FNF%, BATTAT LYY F- PR i B Kt

# BERNE -4~ 88O X

sales = [100, 200, 150, 400, 350, 500]
# FAUAERHTERNER, BN R0NEE 9 38 Mso
sales[:3] = [sale + 50 for sale in sales[:3]]

# MEBEAENEED R

print (sales) # % : [150, 250, 200, 400, 350, 500]

FERXA R, BATTRIHIYI AR S T FIR AR =0, FFAE iR 8 A ESEn T 50, X
Fob 755 T L SR DR B KRR B 5l P s o P, e A A B d R R . S IR R
AEAS G P25 ZAE PR B L, T o R a1 3

9 YR8 1: LRI B P I R B URA — MU R S B RS 3R IR 2R
i e HY T = R B D 20% , DABTHUUT 0 A A R
[l A -

1. B — A RS, 4 [500, 300, 700, 200, 400, 600] .
2. YN P S e i = IR A TR (A D 20% .
3. KB e A R

9 YR 20 22 RS B TRS - VR IETEALBE— (32 B P AR A A% 910 3, SR i AN A
TR BURA — MBI, VRS Z0RE A =25 A7 B A4 1 A 4 R B 4T
B o
i -

1. QI E— L E RIS IFNEE, #an (100, 200, 150, 400, 350, 500] .

2. VIR = A2 A B R SIS By [120, 300, 330] , DARBUHY
Prdnmas

3. B SUE MM SR
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3.3.6 MERAIFEICE

MERSIF P YTT R T DL 2 R0 258, ERARE LT LR 7=

1. il remove () Jiik

remove () J5ARHEICER BIEAR MR 2 i 55— A TL R ARSI R A HE TR, remove ()
HEMBRES— BRI . ARG E RO EATES R W24l ValueError .

# AIE—INEBEZITEMNI X

fruits = ['apple', 'banana', 'cherry', 'banana'l

# MBE%E —4 'banana’

fruits.remove ('banana')

# WHEEHENTIX
print (fruits) # #W Y : ['apple', 'cherry', 'banana'l

2. 1M pop () Jilk
pop () Tkl IMERITER . BOALL T, EMERIFR BIF R G — 1 IoR o BERERME TR5I
S0, WM 30 [0 %of 17 7 5 R TE 3R o

# BIE—/TI%
numbers = [10, 20, 30, 40]

# MBI RE RS A2 TTER

removed_item = numbers.pop (2)

# WBEMBROTRMNER TN K
print (removed _item) # Hidi: 30

print (numbers) # % d: [10, 20, 40]

3. (8 del ifMY
del HAJATLLE R T IMERFI BT , do ] LU EREEA SR — 0 sl il

# BIE—IIE

languages = ['Python', 'Java', 'C++', 'Ruby']

# MBRESIALIHTE
del languages[1]

# WHEHENTIX
print (languages) # it : ['Python', 'C++', 'Ruby']

4. (EHIVI I R 24 e #%
WA ZMERS R T ZANES IR, n MY A =S 913807 SNl 456 del RS U1 R 4.

# E—II%

nums = [1, 2, 3, 4, 5, 6]

# MBERSI2F4M TR
nums [2:5] = [] # ZF{) T del nums[2:5]
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6
7 # MY EHFEHI X
8 print(nums) # @H: [1, 2, 6]

ZoH5 : IMIBR TCA 5 Hyid 5
TEE PR s o BT T 52 T, AR B AZ 5 Bdla i, o ZM RS S i e 2 A B

LU Rl &7 1 anfaf i ] Python AR EEMBRSIHRITER o BRBFATAT — 053 [ PR 51 5 W58 5 S Hii 5|

2, HP L T AL Sl s (BIANME S 0 B9Ic sk ), Fol s R X 2L TeRG e MR .

Jitk 1A remove () Jijik

remove () HRIFEMERSIR DS —ADIEETTE . X FRATAE] T, v IR Z1 2 b e v B C

WA Ttk

# EZHEHIE
trade_values = [10000, 20000, 0, 30000, 0, 15000]

# MBEE—DPERNXHILFE (EH0)

trade_values.remove (0)

# W ERENGR

print (trade values) # fHitfi: [10000, 20000, 30000, 0, 15000]

Jiid:2:f8H] list comprehension
ST IR T IR Gy sk (RRETA(E SR 0 (e 5% ), AT DA A A Rt X B AR il — AN 1 X 8k
e SIETRTIE

# ERIRESAMERIAELRIXZIEER

trade_values = [value for value in trade_values if value != 0]

# W ERENGR

print (trade values) # f%itfi: [10000, 20000, 30000, 15000]

Jitk 3:4M pop ) Jilk
URAE TR A E SRR R T I E, T pop () TG IMBRIZICER o 1207 Th 10 iR 1mH
E@{EO

# MBRIFR@MESI A2 FiL X

invalid_trade = trade_values.pop(2)

# WEEMBENTREXMENFENT R
print (invalid_trade) # f#it: 30000

print (trade values) # % ti: [10000, 20000, 15000]

3.3.7 Wb#EocH
M BN RISINOCE W A 28, a0 0E AR S, LUF A JUF AR B4 .
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1. append () Jjik

append () HTMFIFRKRBHEIM—1ICE . ZICER A URAESEEIR AL, i 475 8 B8 9I13R5% . /R

players = ["playerl", "player2", "player3"]
players.append ("player4")
print (players)

# W H: ['playerl', 'player2', 'player3', 'player4d']

TR S HEE SRS  HAR B R 5136
2. extend () Jjik

extend () HTH— 9IRS JCR MRS MBS 750 R T, MARE N BAJTTEREMN. 7R

nums = [1, 2, 3]
nums.extend([4, 5, 6])
print (nums)

# Wt (1, 2, 3, 4, 5, 6]

W s AT B — RS I T R B
3. insert () Jjik

insert () AVFESIRMIEERTIMEMATTR . EHEZWNSHC H— D REMARMERS]
TASRERARICE o AR PRI

nums = [1, 3, 4]
nums.insert (1, 2)
print (nums)

# BWH: (1, 2, 3, 4]

W R U T RS B I OC 2 8 AR
4. + B8E

+ BRAT LA TR IR H A — AR A Bsas1% . BT .

numsl = [1, 2, 3]

nums2 = [4, 5, 6]
combined = numsl + nums2
print (combined)

# W (1, 2, 3, 4, 5, 6]

X7 HE B T B A IR AR RS RA L5
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ESURA) B2 NIEr T e St RS x
il H IR 20K (NZEZ L) INMBFIFR PR, extend () Jiik= AL
.

# TP *E

trade_values = [10000, 15000]

# AMBEFKS
new_trades = [20000, 25000]

trade_values.extend(new_trades)

print (trade_values) # %jii: [10000, 15000, 20000, 25000

3.3.8 HIFHF

list.sort () JFEMTXIFIRIETEIHER , X EWE B BEEBUIESIER, AR BT
BIT IR FEANE L -

list.sort (key=None, reverse=False)

Hrp | key fl reverse EM/NAIESEL:
key: HI T8 E — 1> BREL, R B AR PR ITCR A — D T R, BOAEO T, TR S
PLEE
reverse: I T @ HEF T . BRIAMEN False | BIFHFHET . WRIEE A True 5IFREHEFEITFHET
L JHEHBT (BN

numbers = [4, 2, 9, 1]

numbers.sort ()

print (numbers) # #ith: [1, 2, 4, 9]
2. Rty
numbers = [4, 2, 9, 1]

numbers.sort (reverse=True)

print (numbers) # ftfh: [9, 4, 2, 1]

3. 1 xey BT AE XY
ilid key ZHT ASEBURIEICER BUFRFE IR PEREATHEY , BIAIARYS 745 & i KR

words = ["apple", "banana", "cherry", "date"]
words.sort (key=1en)

print (words) # #H: ['date', 'apple', 'cherry', 'banana'

TEHR I, len sREUER key HIME, SR AT BB B THRHER o
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ESUR e rtiliag

TEAREAE 23, ) Python RYF S HERS DIRE AT LAAT R0 Bl #EA T2 2\ FNAL PE . el 27
OIS | DU B A BRI, B FHE R RERE Y Bl v R B AT T el Y HES
PAGE S 4 s WL R i S AR . R R T — DT BERM A IR - 4], o] T Python
1 sort () Jrikxtd H UM 21 THET -

# B E AR AR
closing prices = [120.34, 130.21, 115.56, 118.89, 125.67]

# WRENETHFHF

closing prices.sort ()

print "FHAFHFEHMNIE ", closing prices)

# W AFRHEFEHRMS: [(115.56, 118.89, 120.34, 125.67, 130.21]

# WO HITREFHF

closing prices.sort (reverse=True)

print ("FEFH FFEHANE ", closing_prices)

# md: BREHFENMNME: [130.21, 125.67, 120.34, 118.89, 115.56]

1E FRRESH, sort () BT XSRS IR IEATHE Y o 56— HEF 2 BIA TP HES, 55—
UGE I 28 reverse=True % & N True RILIFFFHET o X0 e S B , WEEEN#E |
3 Gy o Bk & A A A T HE P B R R S

~

N

3.3.9 BT

AT LG S 2R ES . FeE BT A — 2 copy O ik, OISR IS
DU s DUERE B 9 2 e R 5 R S b e 5 AR R A N A7t , PRI a2 Re % rp S E X 4
(UnTs—A313 ), WX LR G B ORI 1113 . copy () JTIAMBEEATRIEANT -

new list = original list.copy ()

# RIET R

original list = [1, 2, 3]

# £/ copy() TIRER IR

new list = original list.copy ()

# BRI

new_list.append (4)

# MHER

print ("JE %% ", original list) # W EIFR: [1, 2, 3]
print ("I F:", new list) # Wl AR (1, 2, 3, 4]

TEMR B, copy () TiikiR A — 4SBT IBIRR G, (BB BCH I RA R RN R . XX T/ 20
JE AR I AR A
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A RS VUG DX (EASE A2, copy () ik R #5 0L WnRg R ha S eExt 4 (f)
mFNFPAYHIFR ), WX B X G G S5 R 5 R AT SN 32 o s S8 ST i DL, o feff
] copy ) deepcopy () k.

HAbEL BN Jiik
Fr T copy () 7k, Python i St Ul R [:1 siffiH 1ist () Wik ROk E fil513%

# EAMAEHI X

new_list = original_list[:]

# A list() MERBEH IR

new_list = list(original_list)

XTIk copy () ITIEMAT AR, WARSE B EAE L

FB: BRIk 2
TR TR 55 T, SR AT LU T 0R B AR R0 , [R) IR R4 7 b — 20 ) b P e 7y
Fro LR -G st idid copy () SRAE B A BN A K -

# BERENEIE
closing prices = [120.34, 125.67, 130.21, 128.45, 126.89]

# A copy() TTHREHI X

copied_prices = closing prices.copy ()

# BEREFNENI XK, FTEWEIE

copied prices([-1] = 135.00 # & &E—TREN

# WMHER

print ("RIE I ", closing prices) # HH: FIHEIE: [120.34, 125.67, 130.21, 128.45, 126.89]

print ("EFI G HEIE: ", copied prices) # #H: EFIFHEIE: [120.34, 125.67, 130.21, 128.45, 135.00]

TEZAR B, copy () TrE T EHRIBERNEM A3 BRE TR RFIRA SRR, XA
AT B R I OR R SRR B A RO BB I AR A o B, oA il AR S i Jm (8 g A 79
B BB, Mo TH O X TR R 1 IR

3.3.10 PSRN EI

£ Python H, B Tl 5 T AL T 3= B2 XU 7E T2 il A2 vh AL X G i 454 1 77 =X @i 53R 1 )]
DB W0 b PR P o AN ]

#32H ( Shallow Copy )

R Tl 2B AT G (RS A S R i X 4 o M, BTN 4 i B Te RARSR 5|
FHIFSRAXT G o PRI, SR E XS G A= AR AR, VS il B A 5 0T GRAR 23 32 Bsmm o an, sl — Ak
EY)R:
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listl = [[1, 2, 3], [4, 5, 6]]
list2 = listl.copy ()

list3 = listll[:]

1ist2[0] [0] = 100

print (list1l) # # . [[100, 2, 3], [4, 5, 6]
print (list2) # #H . [[100, 2, 3], [4, 5, 6]
print (list3) # #H. [[100, 2, 3], [4, 5, 6]

FEXAEFrp, BSR 1ist2 Fl 1ist3 J& 1istl MEREHIRIA, B THES RN 5 TR ILE,
xf 1ist2[0] [0] W2 At 1istl Fl 1ist3 b,

WAL ( Deep Copy )

TR S 1 D328 1 b B2 1 A i X 4, AT DR B AS 5 T G 58 4 sy, AR ATl 2 2 5 52 Hh
BTG AN AR 52 . AN .

import copy

listl = [[1, 2, 3], [4, 5, 6]]

list2 = copy.deepcopy (listl)

list2[0] [0] = 100
print (listl) # #&. [[1, 2, 3], [4, 5, 6]
print (list2) # % & . [[100, 2, 3], [4, 5, 6]

EXAFH, 1ist2 5 1istl SERM BN 1ist2 THMEN RSN 1istl .
X iass

L R H R H T HRIMNZ BRI R BN RANIR S IR X GG, B iR X G2 205w
GORER UM copy O TrikMFIRM YA #R/ESE 3

2. TRE VA M I i A X 42, RIAS 5 X4 58 s, A RIARAS 2552 i JEL R X 52, UR A il T LA ik
copy .deepcopy () SLH.

3.3.11 JCE KB A
Kt 5 R R B S A TR T DMl e in , HEEARE N .
element in list

BRI LR B — R WEPRITRAEFN R, MR ] True 5 WERAE, WIR ] False o #Ah, H
WLME not in SRKGAICRAEFNRFEEL, & 1] True FRILRATEFNFRH

# EX—NFIE
my list = [1, 2, 3, 4, 5]

# MERFIREGHEIERT
if 3 in my list:

print ("3 is in the list")

# REHFeERAAEI R F

if 6 not in my list:
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print ("6 is not in the list")

ELRREIF, 3 in my list BIZEHRHN True LS “3isinthelist”; 1M 6 not in my list
4 True |, Hb2Hi i “6 is not in the list”,

{fiF in Ml not

Hopb AT kA G o XM AR A

R EPRTE,

in FRAEAHE R RSCHL TR

R

3.4 HIRME ML

R, 18 T ARzt Eeans i — e
n), H n Z2HNRMK S, B4 Python 7%k I 5451 Rk A

TAESNFR FAF R

. 5 MEZ)E
TEEAE AT, Python 8136145 FH 7 40 4 B AR 2, BT TN AT AL T 8R4 , 04848 1T s s iy i
T %, 31845 T Python FF1H H 7k M HARRS 7= 41
3 3.1: Python SR H HIJT
Jitk: fiik w271
append (x) TEFNFRAKBIRINICE % o my list.append(5)
extend (iter) | AR PRICRBMBNIIFRKE. my list.extend([6, 7, 8])
insert (i, x) | 7E&5| 1 AHAICE x . my list.insert(2, 'a')
remove (x) MRz RS —MME R x TR, my list.remove (3)
pop ([i]) BERIHR RG] 1 AbRIT R, BIANEG —1 | my_list.pop ()
clear() BRI R IrA TR, my list.clear ()
index (x) R AIF)F P —AME N x FITRIRS . my list.index (4)
count (x) R BIG)FHE N x TR AR my list.count (2)
sort () XIFN s HE T , BRI AT my list.sort (reverse=True)
reverse () o TP TR I my list.reverse ()
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ZM: NN BNRER MG I i 2wl i %

TEWA 5520408 3 AT 3 5, W] LA Python S 3607 AN 73 M I 55 25080 o LA R ARES i/ T fy
25 RSN, B FA W RS T %8 ( Price-to-Earnings Ratio, P/E Ratio ) 4§
ﬁg ]

# UM ESHE: 2IBR. RENKRTWESREE (Ers)

companies = ["Apple", "Microsoft", "Google", "Amazon", "Facebook"]
prices = [150.25, 280.75, 2700.50, 3400.00, 355.45]
earnings_per share = [6.25, 8.50, 102.30, 41.75, 15.20]

# TETARE p/E Ratio
pe_ratios = []
for price, earnings in zip(prices, earnings per_ share):

pe_ratios.append(price / earnings)

# MA—RH QIR
companies.insert (2, "Tesla")
prices.insert (2, 900.50)

earnings_per share.insert (2, 4.50)

# MR — &R A F)

companies.remove ("Facebook")

prices.pop(-1) # Ml E 3 & 0 4%
earnings per share.pop(-1) # Ml X ¥ #9EPs

# HHF AT TRE

pe_ratios.sort ()

# HEREW

print ("/A S & H:", companies)

print (" ZEMAE 1, prices)

print ("TRE (HFF):", pe_ratios)
it

1. append () : HTIETEREHEERBNE pe_ratios FlEH.

insert () :TEAFFIR PG E O BB AR A B

remove () Al pop () : MR Facebook” A HAH I EHE .

4. sort () XIHERIATHET LUMESHT

I?FWJ%/TTWH@W Python (Y51 SRERAERTIIN I b 1 W 55 BcHim A B8, AR AN A% AT R AT 3.
SR, M B AR 73 28 W) 55 R B AR A T, JUHGE P T2 b R B A1) 2 ) 3R
g

» o»

3.5 BilFEES A

Rk 5 MESYIE
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H1)FHE T2 (List Comprehension ) 42 Python H—F & it BY1EE , T8 % O A 1 AT AU Getb A T
VEQIEBIFNR . FHHLIESGER for B3R, 5 RAMEFAMLAEBMEAME R, m HAEF 2 H0 T RAER
IPITRCR

GNRAE AR HEATE N «

[RIAX for JTE in THERWR if K]
Hrp
o FRIAR EXEADICRITRIEAE, LU ISR ITR
o TE ENAEATR PRI B — M E
o HEARXR ATRUESIER FAEH G ( range () ) 4F;
o if K RN, TR, A TR AFROCR A S SR .

L. RG] G —A P Bes
i I A T2, AT IR 5 B — A 5P O B9 3k«

numbers = [1, 2, 3, 4, 5]

squares = [num ** 2 for num in numbers]

print (squares) # fH. [1, 4, 9, 16, 25]

Zonfilt, num ** 2 BRI, FIRXT S numbers SR P ICE T EAE.
2. 4 SR AN T i A b i AL
H)FHE AT LSS & S on R . Ban , A= mli— AU & A 51 36

even numbers = [num for num in range(10) if num % 2 == 0]

print (even numbers) # Hitfh:. [0, 2, 4, 6, 8]

XHA) 1if num \% 2 == 0 FAITIHEBE.
3. ZESNM Lif. . .else [
HIFWES X LFH 1£. . .else , IEARIZMA FAERAFIAZE S, Hilhn.

results = ["Even" if num % 2 == 0 else "Odd" for num in range(6)]

print (results) # # 4 : ['Even', 'Odd', 'Even', '0Odd', 'Even',6 '0Odd']

IACH AR BB A A A O [R) B 775 6
4. iR E DA FHRR A
FNFAE s SR, 1 m] U] TR A T

matrix = [[1, 2, 3], [4, 5, 6], [7, 8, 91]
transpose = [[row[i] for row in matrix] for i in range(len(matrix[0]))]
print (transpose) # Hitfh:. [[1, 4, 71, [2, 5, 8], [3, 6, 9]]

ZHEE N FAE TG TR IR, 58 U B A5 A
TEEAR AT, B84 55X (List Comprehensions ) /&— 5 K T H., HE BRI RA A A T7
I 56, 53 S ARSI Al i ATAT 52, AT LAAE—47 T 58 S 22 M85 b 38T 55 o xRk fiifk T
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PRI A e, /D TG TT A e AR AT R Uk, 91 3t ol o L SR AR G B SER,
HEAERIZE A T S S AL o X AEAb BERTY R AR I JC O E 2, REAS 2 e T i A R AR
WA, 5 et S 2l SORp 26 PR, AR i e A5 SN (8. SX AR5 B RE T 17591 et T U7 ot
T DE AN I JCHAT T, NI SE BRI R B2 1 8 7 B B0 3 Al i

ESURETIEIES (S NSl ek \

FEWA 55 B ot S13HE S 20— Fh R LRI A g A T, mT UPRIE A pUBr Y 8113, AR 2
IOz FHZ A T AR s 1, s ] OB A ks Kl Pt Sl s R (RO — B IR AR 51l
2, al LU IS 2ttt O H R4 H A Z 1Rl s % -

# REERREMBEE
closing prices = [100, 102, 101, 105, 107]

# FANKESRITEERARAER
returns = [(closing prices[i] - closing prices[i-1]) / closing prices[i-1] for i in range(l, len(

closing prices))]

print (returns) # I E

TEIZAAS 3l 5 A R T — BT8R returns , Hrp BT R AP R 2
MR R . BARTHRI7208: (S ROBEN - FERAREN) / FERNBEN .

S P AL S 1 ™
TE% PR AIBT IS B  Jel B3 T LA M P Bt SR  , A —

LA P S A B S A AT Y T % A, P LA A SR HE T AR W — A 911 3R, R TIRLE K P () 2%
I — i B A

# BRI

customer data = [

{'name': 'Alice', 'income': 50000, 'total spent': 15000},

{'name': 'Bob', 'income': 60000, 'total spent': 30000},

{'name': 'Charlie', 'income': 55000, 'total spent': 12000},

{'name': 'David', 'income': 70000, 'total spent': 45000},

1

# EANRESXIBEEHBIL 25000 F F

high spenders = [customer['name'] for customer in customer data if customer['total spent']l > 25000]

print (high spenders) # Hjii: ['Bob', 'David']

TE_ LR, B SeE T — & 5 P R B 5 1% SR AR TS et S X0 1t H 1 2 25000
M I, 2 AR — L& = T S T R RT3
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ZM0 A B S A B R o

TEE PR 8 a0 5= 1, 51384 S50 ( List Comprehensions ) 7E AL AT/ B4 iF 22 80 H A
KW RIEHE SRR Filan, 2 18— RGBT 75 22N g5 0 [ o 57 2 B v B BRCRY 2 7 o 4 52 2 4
bl A A T X, W DA AR BT R AR 51 3R

# REA-— ITRAMEESNR S FH

trade data = {

"B fA': 1200,
"B MmB': 800,
"B ARC': 1500,
"B MD': 600,
"B FE': 2000,

}

# ERAIRESKABEE R SRR T 1000095 &

high value_trades = [item for item, value in trade_data.items() if value > 1000]

print (high value trades) # #jit: ['EMmA', 'HMmC', 'HMmE']

1E LiR/R G, trade_data.items () J5ikil el — L& R ah S B B CAS % did sk
=X, il 7 iX SETT 2 I L B S AR T 1000 AR i, SR HE N0 35 e A H 7 ol 44 R R 91
o RXMNIT AL 0 HL AT SR | BESAT ROt AL AN B 45

3.6 LLESMIASAIRE

WY AR

7 Python W1, i IOC R TEAT il LUEHE LRI B SR LRI, e iR AT, NS — A OLs MR,
K AR B TR IR 0] FUAREE 2R s 35 A LA S R 8] True o XTI HY LLEL, AT LMEHILL T 32
CEGE

L MEFISTIRF == I PR STR AR, LR ] True .

2. AR REAT 1= A ANFIRIZE D —AXR TCE A MR True .

3. KTIsBERF > A — PR E— D AETTR IR A FIRANNITER K, WIR 8] True ; #4770
ZEF MRS LB — TR

4. MTIBSIARF < (2SR TR

AR A 7 B

listl = [1, 2, 3]

list2 = [1, 2, 3]
list3 = [1, 2, 4]
list4 = [1, 2]

print (listl == list2) # #HH: True
print (listl != list3) # #H: True
print (listl > list3) # W : False

print (listl < list4) # W : False
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IR T AR A S R As AT TR UL (EARIEREAYJE , 7 Python 3 P, ARIZERIHIICR
ANBEREST HUAE, B, DOk A £ 5 B RO A T AR

3.7 Z4YEH

G di¥ s MESYE:

TERAE b, 24803 (FRAIRESNR ) BTG R BHR AR TR . 245 % 0T LIRS
TNHE | FAS SRR X 228008 . HIEASTEILTE Python H 7 B EDUL, 3l b4 81 Rt = 7E A 51 R ok
THL

L S4B

7 Python H, —4EF AT LU a0 F 75 2UE X

two_dimensional array = [

(1, 2, 31,
[4, 5, 6],
[7, 8, 91
1

X MIF Y, two_dimensional array J&—1> 3x3 MM, o R4 NSRRI PR —17 .
AT DA S 215 R Vs e i e 2 i an .
2. ARV R

element 5 = two dimensional arrayl[1][1] # /A% 7% M=

A DU AR ) —4ES R P A on R Bl

for row in two_dimensional_array:

for element in row:
print (element, end=" ")

print ()

AR BATITEN —HEFN R R T LR

3. W

TEWA 55 g 3 A, T LU Z2 480 R AT % 7 B9S2 5 5l , T T2 — s BIRES , S R dnfa i 22
HENFIT T B AT 2 -

# EX—NZHIIK, BHESLEFANBERIEE

transactions = [

[100, 200, 300], # EF1MZ 5

[150, 250], # BEP2HX S

[200, 300, 400] # F/3M L5

]

# TEBNEFRANEEH

total_spent = [sum(customer) for customer in transactions]
print "ENE M EE ", total spent)

25K | 67



G W N =

8

(o TN e ) B N O S R

=]

Python F& 7 st HF X st E XA
TEXA 7RG T T 524 T A ORTE R B0 % P BTN 2%, s T 248 RA B R G R

3.8 HNRERIESIR T N B R %L

Rk ;o MEHPE:

7 Python H, S 3677 12 1 PN B R BT BRA RS N AT A 477 W35 DX o 928607 108 5 BB UG 31
2, A B RRBSOMR [l — A, PR AR ISR I AN

flan, 577 append () Ml sort () AILLEHEBHIE .

# A append() H%k

my_list = [7, 2, 3]

my list.append(4)

print (my_list) # %l: (7, 2, 3, 4]

# EH sort() A%k
my list.sort ()

print (my_list) # [2, 3, 4, 7]

FXT S N B RS sorted () 1 len () NEEWIRIRFNF .

# £/ sorted() HH

original list = [3, 1, 2]

new_sorted list = sorted(original_ list)

print (original list) # @t [2, 1, 21, JRFFRE

print (new_sorted_list) # Hi: [1, 2, 3]

# £ len() BH
length = len(original list)
print (length) # #iti: 3

FH AT DL, 53R 751k SR ISR S AR EA T B A, 17 PR R RSO [ A AN [ 36

% 3.2: Python Hi FHEOERAESIZR A N B R %L

PR Dyhefhik FlEoR B
len() SALPS B JE NN WIVE 4 len([1, 2, 3, 4]) &Ml 4
sum () IR [BIF L T A JUER sum([1, 2, 3, 4]) &Ml 10
max () A PIE LR YN max ([1, 2, 3, ) 1&[A] 4
min () AR 1512 R/ ME min([1, 2, 3, 4]) &M 1
sorted () AR [ 3 R HE P R A sorted([4, 1, 3, 21) &M [1, 2, 3, 4]
reversed () IR B R ) B m) iR A list (reversed([1, 2, 31)) &M [3, 2, 1]
all() FIWr R A TR S E all ([True, True, False]) iR[7] False
any () HWrg e rh A 20— B any ( [False, False, True]) iRl True
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Q@ type () PREL, dir () PR%ECH help () PRECRE Python FHAEH SEHIAG N B eREL, W H THRE
MG SR PRI %
type () B FEZIRESER MIXTG AR LIRS BRI, type () BREUR [FHZX S
A R F RIS class  J@YE.H0, type (10) &Rl <class 'int's , &
IRXTZ 10 ZEALE int o ZREU I H TR A AR s SO A2, U HAE A2 AL IE
IR A .
dir () PREGR P AN S AR HERTT R 8 3R Flan, XF T —DF1RX 4, AT DLk A
H:

I my list = [1, 2, 3]

2  print(dir(my list))

BT RSN R PTAE 2, W append . remove 5%, B T f# T LIXHZ XS S 04T
IR

help () FRBUH TARBOCTREXM R, BB SOMER. i, AFIIR
) append J7 ¥k

1 help(my list.append)

BRI R IZOT AR TR B, LR SRR (8 T 0 TR AR .

3.9 UL R4

f£ Python H, %113k ( 1list ). range . zip Fl enumerate #FREAIERXTS, M SZRREAHERME,
BRI LA U5 RoT &R, (HE MRS S A BB X, 51 R BT ENFS, i range |
zip Ml enumerate MZA BB L RLS, B H ASEEAEBITAITE, MUEHT AR, 7T P& N R
FRCER, T B E oAb B Ao . R e T T BN I 5, e S NAERCR I A el 1%
FRAR , MIAE T2 R GBI BB I F 51 3%

3.9.1 range

range : A —DREITH), @ TOEH . 591K AR, range ik [l MEMHEEAGNER, BA
ELHEAAR T BUE, TR AR Ao 3% HAE A PO 5l I S 2, UM B354 T INAE

1. M i—1"%%(: range (stop)

¥ range () HA—DZHIT, XANSEEFRFPIINERE (AL EIZE) EBIGE Y o o filln.

for i in range(5) :

print (i)

# Wt 01234

RS A BN 0 3 4 EEET
2. iS5 : range (start, stop)

LRSS | 69



NN ok WD~

Python F& 7 st HF X st E XA
TERHIPIAN SR SR — D SRR BRI, 5 A S EEOREHIE (AESI%E ) o filin.

for i in range(l, 6):

print (i)

# Wt: 12345

XEACHSAE RN 1 B 5 BYRELES

3. “/"2¥(: range (start, stop, step)

MBS i e K ( step ), BIVRROGEACRT G hnaldi b M . AT LR 8, DL s ek )
Fr5i. ol .

for i in range (10, 0, -2):

print (i)

# Bt: 10 8642

EXNREIF, range () BRELL -2 MK, 10 #3032 .

range () fE Python HVEMAE—METEXN SR, NEEAEITAICER, MR AN X
HAEAE PRI AR I B Ry i, BB 7N . 25T 24 range MG RHIER, AT LI
M 1ist () PR%L, W 1ist (range (5)) K& [0, 1, 2, 3, 4].

3.9.2 enumerate

enumerate : NALEON G PR ILRR DRI, BN ERGIFEAITHIELS.
enumerate il G 1ET EVINILER LA E IR P EA], JFHESPIRAR, Ao HEpdE— &
A R AR SE B P1] . HIEASTERR T

enumerate (iterable, start=0)
+ iterable :— M ZHRRERINTGL, N5 JCHHFATH .
o start (A ) f8ERTIMEME, BRI 0 o

enumerate () FRECUEH 5 for JEM—EMH, DIELEMR Jiif [ HRIBOTER AT Hin.

fruits = ['apple', 'banana', 'cherry']

for index, fruit in enumerate (fruits):
print (index, fruit)
#
# 0 apple
# 1 banana
#

2 cherry

EXNRFIH, enumerate () ¥ fruits FEFHHENICER S HRSIEXT, I — 05X Xt
HIERAS
enumerate () AT LLETIRE start ZH0CE TSGR LGE ., Hlan.

for index, fruit in enumerate (fruits, start=1):

print (index, fruit)
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# B
# 1 apple
# 2 banana

# 3 cherry

TR, RGN 1 IHR, TTAEERARY 0 o XAPIRETER EARZ RGP AR SO0, IITEN A 48
EAGEEZTIE

393 zip

zip JREZAALEAXIR (FINFIEE o5 ) hEITTR RO 4G ot , IR Bl — kAR . XAk
RPN C B 5 R A S IR AR ERITR . zip BRI TR AR SR, I E
AEBRINFIREARITA ATRERI AL, RS ERL . HEEATRIEUNT -

zip(*iterables)

+ iterables : AJPUE—PuE Al EURR, BlUnsIZ Sodl P55

w1 AW B
DAL JRR T Al PSS R 4 G il — M & e kA R
x = [1, 2, 3]
y = ['one', 'two', 'three'l]
result = zip(x, y)
print (list (result))
# Wd: [(1, 'one'), (2, 'two'), (3, 'three')]

XA, zip () BRECKSIFR x Ay Hoxt 7 & T R 4G ot

w2 1A BA BN
2ip () BT LIRS . (i,
x = [1, 2, 3]
y = ['one', 'two', 'three'l
z = ['I'", '"II', 'III']
result = zip(x, y, 2)
print (list (result))
# Wd: [(1, 'one', 'I'), (2, 'two', 'II'), (3, 'three', 'III')]

TEEXAREH, zip () PRECR = AR BICREN G, AT A S = IoR,
B 3 ARPEAFI B G U AR IR R R BEEARTFRT, zip () S ERSEA T RAET
iDREdIRIWOR

x = [1, 2, 3, 4]

y = ['a', 'b']

result = zip(x, y)
print (list (result))

# Wt [, ran), (2, 'b")]

WILRRT S | 71



Python F& 7 st HF X st E XA

W EFT7R, zip () BREUE y FRRIE IR, 20 T x PEYRIRITR
zip () R FEIAJE—EAER MRS, NI AE T 2EE B SS BA RS, v U] 1ist () B HAAHN
G o P AR AL TR AR FE I B Ry 28

R T RGN R T s b

TER PR HTH, Python (AL T H (U0 zip () . enumerate () ) ATRAZHA AT, i B
i I3 A I 22 A0 8 . DL AR R R T AR el AE % P R B S T X L ROk SR IZE G AT
DU AR ER 1 A 2 7 k44 T FRAEE RN 7 1D 25 Gl ok, AR i — M LU S 2 53

# EXBEPHAMITREHES R

customer names = ['Alice', 'Bob', 'Charlie', 'Diana']

order_counts = [5, 3, 8, 2]

# £ zip() # enumerate() ERNBHZANI RHFLERE FAID

for idx, (name, orders) in enumerate (zip (customer names, order counts), start=1):
print (£"Customer ID: {idx}, Name: {name}, Orders: {orders}")
FEMACRS

- zip () BRECK customer names fll order counts FIFRHAITCER ——FCXT, Xl — ML & o
LR , DI B — N8P R Ik 24 AT T B 2H N

- enumerate () PREUTEM DT zip () AR ARERESIT, BN 7 —AN T Ees idx , iZiHEER N 1 IR R,
FEA% P EME— % P 1D,

- XA I 7 EL AT DA O[] i b 3 22 20 s, ORI 2H AR i — B

ZAASLE L s AR

Customer ID: 1, Name: Alice, Orders: 5
Customer ID: 2, Name: Bob, Orders: 3
Customer ID: 3, Name: Charlie, Orders: 8

Customer ID: 4, Name: Diana, Orders: 2

XA zip () « enumerate () M7, ARH G A AR Bl o b b <2 Bt RdE AL B 5 2%
FURRRAT I A I
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